

Componenta III.1 Reforme fiscale si reforma sistemului de pensii

Reforma 1. Reforma ANAF prin digitalizare

R.1.1. Creșterea conformării voluntare a contribuabililor prin dezvoltarea serviciilor digitale

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Reforma urmărește</p> <ul style="list-style-type: none">• reducerea interacțiunii față în față cu contribuabilii, ca urmare a extinderii serviciilor digitale și a oferirii de servicii contribuabililor la sediile unităților fiscale cu prioritate în sistem self-service; asigurarea incluziunii digitale a contribuabililor;• dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi ;• simplificarea formularelor, transpunerea în format electronic a acestora și introducerea formularelor pre-completate/eliminarea obligațiilor de raportare, acolo unde este posibil;• îmbunătățirea comunicării cu contribuabilii și introducerea unui mecanism consultativ cu privire la serviciile oferite contribuabililor. <p>prin investiții în:</p> <ul style="list-style-type: none">- Reproiectarea și optimizarea sistemului informatic - VIES_RO- Implementarea sistemului informatic One Stop Shop (OSS_RO)- Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului- Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi- Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabilii- Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor- Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea

		<p>bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă</p> <p>Detalii despre investiții și impactul individual al acestora asupra obiectivelor de mediu sunt prezentate în continuarea acestui document.</p> <p>Investițiile presupun achiziția, respectiv dezvoltarea de software dedicat și activități conexe, precum și achiziția echipamentelor necesare și a sistemului video pentru interacțiunea cu contribuabilii astfel că impactul asupra emisiilor de GHG este nesemnificativ.</p> <p>Prin aceste activități nu sunt influențate, în mod negativ, țintele pentru schimbări climatice.</p>
Climate change adaptation	x	<p>Obiectivele reformei și investițiile aferente sunt prezentate la Obiectivul 1, de mai sus.</p> <p>Prin natura investițiilor sunt vizate, în principal, activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, precum și achiziția echipamentelor necesare și a sistemului video pentru interacțiunea cu contribuabilii.</p> <p>Principalele activități presupun munca resurselor umane implicate pentru dezvoltarea/pregătirea sistemului administrativ (dezvoltarea de noi metode de lucru, modele, etc) sau pentru achiziția/dezvoltarea de software (inclusiv activități adiacente: descriere cerințe pentru sisteme, dezvoltare, testare, acceptare, training, etc.).</p> <p>Toate acestea au impact în sistemele utilizate pentru desfășurarea activităților de administrare fiscală, fără legătură cu schimbările climatice.</p> <p>Reforma are ca obiective principale: extinderea accesului contribuabililor la serviciile digitale și dezvoltarea serviciilor la distanță, impactul asupra acestui obiectiv de mediu fiind nesemnificativ, întrucât nu afectează condițiile sau perspectivele ecologice.</p> <p>Astfel, investițiile, pe parcursul întregului ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu au niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

<p>The sustainable use and protection of water and marine resources</p>	<p>x</p>	<p>Obiectivele reformei și investițiile aferente sunt prezentate la Obiectivul 1, de mai sus.</p> <p>Prin natura investițiilor sunt vizate, în principal, activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, precum și achiziția echipamentelor necesare și a sistemului video pentru interacțiunea cu contribuabilii.</p> <p>Astfel, reforma nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, prin natura activităților descrise anterior.</p> <p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu, întrucât reforma presupune extinderea accesului contribuabililor la serviciile digitale și dezvoltarea serviciilor la distanță.</p>
<p>The circular economy, including waste prevention and recycling</p>	<p>x</p>	<p>Obiectivele reformei și investițiile, tipurile de activități principale pentru implementarea reformei sunt prezentate anterior.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în echipamente.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, incinerării sau eliminării deșeurilor.</p>

			Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	<p>Obiectivele reformei și investițiile, tipurile de activități principale pentru implementarea reformei sunt prezentate anterior.</p> <p>Nu există efecte directe sau indirecte asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Investițiile în echipamente se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) iar investițiile se vor realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor.</p> <p>Prin digitalizarea serviciilor se va diminua gradul de poluare, contribuindu-se astfel la obiectivul de prevenție. Investițiile nu produc o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu au niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).</p>

R.1.2. Îmbunătățirea proceselor de administrare a impozitelor și taxelor, inclusiv prin implementarea managementului integrat al riscurilor

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Reforma urmărește:</p> <ul style="list-style-type: none"> reorientarea modului de administrare a contribuabililor pe bază de risc fiscal, prin implementarea managementului de risc integrat al contribuabililor (administrarea contribuabililor pe bază de clase de risc fiscal); identificarea și reducerea neconformării fiscale și a decalajelor fiscale prin utilizarea inteligentă a datelor / informațiilor și valorificarea masivă a acestora;

		<ul style="list-style-type: none"> • centralizarea și îmbunătățirea sistemului informatic de administrare a contribuabililor (în special, pentru contribuabilii persoane juridice); • centralizarea sistemului electronic informatic al Trezoreriei statului; • asigurarea interoperabilității sistemelor IT din MF/ANAF cu sistemele corespunzătoare ale Comisiei Europene și cu cele ale administrațiilor fiscale din statele membre UE. <p>prin investiții în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Investiții referitoare la sistemul de administrare al contribuabililor persoane juridice - Investiții referitoare la implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații - Investiții referitoare la implementarea sistemului aparatelor de marcat electronice fiscale - Investiții referitoare la implementarea sistemului de facturare electronică - Investiții pentru îmbunătățirea și extinderea platformei utilizate pentru schimbul internațional de informații (AEOI) - Investiții referitoare la centralizarea sistemului informatic al Trezoreriei statului (TREZOR) <p>Detalii despre investiții și impactul individual al acestora asupra obiectivelor de mediu sunt prezentate în continuarea acestui document.</p> <p>Prin natura investițiilor sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software. Investițiile nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră. Prin aceste activități nu sunt influențate, în mod negativ, țintele pentru schimbări climatice.</p>
Climate change adaptation	x	<p>Prin natura investițiilor sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software.</p> <p>Pot fi considerate două tipuri de activități implicate : activități care se implementează prin munca depusă de resursele umane implicate și activități legate de investiții în infrastructura IT.</p>

			<p>Activitățile care presupun munca resurselor umane se referă la dezvoltarea/pregătirea sistemului administrativ (dezvoltarea de noi metode de lucru, modele, etc) sau pentru achiziția/dezvoltarea de software (inclusiv activități adiacente: descriere cerințe pentru sisteme, dezvoltare, testare, acceptare, training, etc.).</p> <p>Investițiile în infrastructura IT se vor realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Reforma are ca obiective principale creșterea nivelului conformării și creșterea eficienței colectării, impactul asupra acestui obiectiv de mediu, fiind nesemnificativ, întrucât nu afectează condițiile sau perspectivele ecologice.</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	<p>Reforma propusă nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu, nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu, întrucât reforma presupune creșterea nivelului conformării și creșterea eficienței colectării.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Deoarece investițiile aferente acestei reforme presupun achiziția/dezvoltarea de software și investiții în infrastructura IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv</p>

		<p>standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Reforma are un impact previzibil nesemnificativ, nu poate conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupune, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente.</p> <p>În același timp, reforma are impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, incinerării sau eliminării deșeurilor.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE. De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>Astfel, reforma are un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	x	<p>Reforma presupune realizarea investițiilor menționate.</p> <p>Investițiile în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Nu există efecte directe sau indirecte asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu influențează condiția bună și reziliența ecosistemelor și nu este nocivă pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor.</p> <p>Investițiile aferente acestei reforme nu vizează zone sensibile din perspectiva biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate), nu au impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
---	--	---	--

R.1.3. Asigurarea capacității de răspuns pentru provocările informaționale actuale și viitoare, inclusiv în contextul pandemiei, prin transformarea digitală a MF / ANAF

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Reforma urmărește:</p> <ul style="list-style-type: none"> • implementarea hub-ului financiar interoperabilitatea sistemelor informatice atât la nivelul MF/ANAF, precum și cu cele ale altor instituții; • standardizarea aplicațiilor și gestionarea uniformă a datelor; • managementul securității cibernetice și rezilienței datelor, inclusiv efectuarea schimbului de date în timp real în condiții de securitate și cu date corecte/ actualizate; • modernizarea și adaptarea CNIF la noile cerințe, transformarea digitală internă, inclusiv dematerializarea fluxurilor de lucru interne la nivelul MF/ANAF, asigurând flexibilitatea programului și a locului de muncă, creșterea nivelului de competențe, inclusiv a celor digitale ale angajaților; • actualizarea tehnologică a infrastructurii hardware și software a sistemului informatic. <p>prin investiții în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Investiții referitoare la infrastructura hardware-software și de comunicații a sistemului IT; - Investiții pentru asigurarea securității cibernetice a sistemului informatic al MF; - Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date;

		<ul style="list-style-type: none"> - Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF; - Investiții pentru retehnologizarea UIR; - Investiții pentru transformarea digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF; - Investiții pentru digitalizarea activității de monitorizare proiecte PPP/ concesiune și de management a riscurilor fiscale aferente; - Investiții privind sistemul informatic de gestiune a patrimoniului public și privat al statului – PATRIM. <p>Detalii despre investiții și impactul individual al acestora asupra obiectivelor de mediu sunt prezentate în continuarea acestui document.</p> <p>Prin natura investițiilor sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, investiții în infrastructura hardware, dar și investiții privind implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare). Investițiile nu generează emisii mari de gaze cu efect de seră, prin urmare aceste activități nu sunt influențate, în mod negativ, țintele pentru schimbări climatice.</p>
Climate change adaptation	x	<p>Prin natura investițiilor sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, investiții în infrastructura hardware, dar și investiții privind implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare).</p> <p>Pot fi considerate două tipuri de activități implicate: activități care se implementează prin munca depusă de resursele umane implicate și activități legate de investiții în infrastructura IT și suportul acesteia.</p> <p>Activitățile care presupun munca resurselor umane se referă la dezvoltarea/pregătirea sistemului administrativ (dezvoltarea de noi metode de lucru, modele, etc) sau pentru achiziția/dezvoltarea de software (inclusiv activități adiacente: descriere cerințe pentru sisteme, dezvoltare, testare, acceptare, training, etc.).</p> <p>Investițiile în infrastructura IT se vor realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu</p>

			<p>normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu au niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	<p>Măsura nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine.</p> <p>Reforma nu are impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu, întrucât presupune menținerea funcționării și modernizării infrastructurii hardware-software a sistemului informatic al MF/ANAF și implementarea noilor tehnologii.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Deoarece investițiile aferente acestei reforme presupun achiziția/dezvoltarea de software și investiții în infrastructura IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșeuri generate, obiectiv important privind tranziția către o economie circulară.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Reforma are un impact previzibil nesemnificativ, nu poate conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupune, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produce daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar</p>

		<p>echipamentele noi cumpărate vor respecta cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE. De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>În același timp, reforma are impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, reforma are un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	x	<p>Reforma presupune realizarea investițiilor menționate.</p> <p>Investițiile în infrastructura IT se vor realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Poluarea care rezultă din întregul ciclu de viață asociat cu utilizarea echipamentelor hardware și efectele sale asupra mediului și sănătății umane este redusă.</p> <p>Investițiile nu produc o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol și nu se poate considera că dăunează semnificativ prevenirii și controlului poluării. Nu există efecte directe sau indirecte asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu influențează protecția și restaurarea biodiversității și ecosistemelor și nu este nocivă pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor.</p>

			Investițiile aferente acestei reforme nu vizează zone sensibile din perspectiva biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate), nu au impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
--	--	--	---

R.2. Modernizarea sistemului vamal și implementarea vămii electronice.

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Reforma urmărește îmbunătățirea capacității administrative și operative a autorității vamale și orientarea activității de vămuire către un mediu complet electronic. Schimbul de informații între operatorii economici și autoritățile vamale, precum și între autoritățile vamale, se va baza în întregime pe tehnici electronice de prelucrare a datelor. În mod concret, sunt vizate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • operaționalizarea Autorității vamale; • dezvoltarea sistemelor informatice ale autorității vamale în conformitate cu cerințele Codului vamal al Uniunii; • orientarea activității de vămuire către mediul electronic și reducerea barierelor birocratice; • simplificarea formalităților vamale prin investiții în: <ul style="list-style-type: none"> -Investiții referitoare la Operaționalizarea autorității vamale; -Investiții pentru dotarea cu scannere a birourilor vamale de frontieră. -Investiții referitoare la soluție rețea programabilă, -Investiții referitoare la Upgrade și licențe pentru infrastructură virtualizată, -Investiții referitoare la Soluție de securitate pentru infrastructura IT a Sistemului Informatic Integrat Vamal, -Investiții referitoare la Licențe pentru bazele de date necesare funcționării componentelor Sistemului Informatic Integrat Vamal, -Investiții referitoare la Soluție pentru administrarea centralizată a utilizatorilor, stațiilor de lucru și servicii de update pentru

		<p>sistemele de operare pentru Sistemul Informatic Integrat Vamal,</p> <ul style="list-style-type: none"> -Investiții referitoare la Implementarea sistemului IT privind Declarația vamală cu set redus de date pentru trimiterile cu valoare scăzută; -Investiții referitoare la Alinierea la sistemul ICS2 – Faza 1, -Investiții referitoare la Implementarea NCTS_RO faza 5 și AES_RO, Investiții referitoare la Alinierea sistemului EMCS_RO la EMCS Faza 4, -Investiții referitoare la Modernizarea Sistemului național de import în cadrul Codului vamal al Uniunii, -Investiții referitoare la Ghișeul unic al UE pentru vamă – CERTEX, -Investiții referitoare la Gestionarea uniformă a utilizatorilor și semnătura digitală UUM&DS, -Investiții referitoare la Alinierea la Sistemul ICS2 - faza 2, -Investiții referitoare la Alinierea la Sistemul ICS2 - faza 3, -Investiții referitoare la Sistem de monitorizare a activității de supraveghere și control vamal, -Investiții referitoare la Aplicație de autorizare și gestionare a activităților din Zona liberă, -Investiții referitoare la Aplicație pentru gestionarea deciziilor (autorizațiilor) naționale.
Climate change adaptation	x	<p>Prin reformă sunt vizate activități precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> - crearea unui mediu de lucru ”paperless” între autoritățile cu atribuții de control, conducând la reducerea sarcinii administrative prin automatizarea procedurilor de control; - eficientizarea activității vamale prin standardizarea proceselor vamale și punerea la dispoziția mediului de afaceri a unor servicii noi, prin intermediul sistemelor electronice, în conformitate cu cerințele CVU; - crearea unui cadru și a unui mecanism eficient în creșterea siguranței și securității la intrarea pe teritoriul vamal al UE, prin implementarea de noi cerințe care rezultă din CVU privind depunerea și procesarea declarației sumare de intrare. <p>Astfel, impactul asupra schimbărilor climatice este unul minim.</p>

The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu, întrucât reforma presupune operaționalizarea Autorității Vamale, dezvoltarea sistemelor informatice ale autorității vamale în conformitate cu cerințele Codului vamal al Uniunii, precum și orientarea activității de vămuire către mediul electronic și reducerea barierelor birocratice.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Prin reformă se urmărește consolidarea capacității în ceea ce privește optimizarea serviciilor publice electronice, astfel că impactul asupra acestui obiectiv este scăzut. Investițiile asociate reformei sunt tratate separat pentru fiecare sub-măsură în cadrul secțiunii, mai jos.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE. De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Implementarea efectivă a reformei va asigura reducerea gradului de poluare, prin achiziționarea de echipamente și dezvoltarea de soluții IT performante, de ultimă generație.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

R3.1. Îmbunătățirea managementului cheltuielilor publice în vederea eficientizării și prioritizării acestora

<i>Please indicate which of the environmental objectives below</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
--	---------	--------	--

<i>require a substantive DNSH assessment of the measure</i>			
Climate change mitigation		x	<p>Reforma vizează îmbunătățirea cadrului normativ și eficientizarea procesului privind prioritizarea proiectelor de investiții mari și introducerea bugetării multianuale pentru obiectivele/proiectele de investiții semnificative, realizarea analizelor de cheltuieli în domeniul sănătății și educației, întărirea rolului Consiliului Fiscal în decizii bugetare, inclusiv prin implementarea unui parteneriat cu Consiliul Fiscal privind schimbul de informații în domeniul managementului cheltuielilor publice, elaborarea și supunerea aprobării Guvernului a unei Hotărâri de Guvern pentru aprobarea metodologiei de elaborare, monitorizare și raportare a programelor bugetare</p> <p>Prin acest act normativ, MF își propune îmbunătățirea planificării bugetare bazate pe performanță și orientarea acesteia spre rezultate, ceea ce presupune, pe termen lung, revizuirea procesului bugetar, introducerea de noi pași în procedurile bugetare. Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
Climate change adaptation		x	<p>Reforma are ca obiective principale: actualizarea aplicației BUGET_NG și elaborarea și aprobarea de acte legislative, impactul asupra acestui obiectiv de mediu fiind nesemnificativ, întrucât nu afectează condițiile sau perspectivele ecologice.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu, întrucât reforma presupune reglementări legale în sensul sporirii eficienței și prioritizării cheltuielilor publice.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Nu există efecte directe sau indirecte asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land		x	<p>Reforma are ca scop actualizarea aplicației BUGET_NG și elaborarea și aprobarea de acte legislative. În consecință, nu există impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).</p>

R3.2. Consolidarea capacității instituționale de prognoză a cheltuielilor cu pensiile prin utilizarea de instrumente complexe de modelare economică.

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	Obiectivul reformei vizează dezvoltarea capacității de a implementa și estima impactul reformelor structurale ale sistemului de pensii pe termen mediu și lung, prin îmbunătățirea semnificativă a proiecțiilor realizate și analiza sustenabilității sistemului de pensii. Totodată, se urmărește îmbunătățirea estimărilor necesare Raportului privind Îmbătrânirea populației realizat în colaborare cu Comisia Europeană, dar și pentru calculul ADL solicitat periodic de către Eurostat. Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este ne semnificativ.
Climate change adaptation		x	Măsurile, inclusiv cele de asistență tehnică vizează suport tehnic și training-uri, astfel că inclusiv prin investițiile asociate reformei nu se aduce atingere acestui obiectiv de mediu.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Prin reforma propusă nu se aduce atingere obiectivului privind economia circulară.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Activitățile propuse pentru implementarea reformei nu contribuie la creșterea gradului de poluare.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

R4. Revizuirea cadrului fiscal

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	Pe lângă implementarea reformei prin investiția aferentă în elaborarea unui sistem informatic,

			aceasta presupune și elaborarea unui studiu comparativ pentru o revizuire a eficienței sistemului legislativ românesc în ceea ce privește impozitarea muncii în comparație cu statele membre. Obiectivul principal al analizei este identificarea celor mai bune practici, a modului în care acestea pot fi implementate în România, și a intervalul de timp necesar care să permită armonizarea mai bună a structurii veniturilor fiscale din România cu media UE. Revizuirea cadrului fiscal vizează includerea unor mecanisme de ajustare a sarcinii fiscale în funcție de eficiența energetică în cadrul clădirilor și de nivelul emisiilor în cazul vehiculelor, în vederea promovării tranziției ecologice.
Climate change adaptation		x	Introducerea unui cadru de ajustare a sarcinii fiscale în funcție de eficiența energetică va genera efecte durabile asupra dimensiunii ecologice, ca urmare a orientării comportamentului uman către unul mai puțin nociv pentru mediu. În acest sens, reforma poate produce efecte pe termen mediu și lung asupra creșterii eficienței energetice și asupra reducerii emisiilor de dioxid de carbon.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Impactul asupra acestui obiectiv de mediu este ne semnificativ.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Impactul asupra acestui obiectiv de mediu este ne semnificativ.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Impactul asupra acestui obiectiv de mediu este ne semnificativ.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

R.5. Crearea și operaționalizarea Băncii Naționale de Dezvoltare (BND)

<i>Please indicate which of the environmental objectives below</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
--	---------	--------	--

<i>require a substantive DNSH assessment of the measure</i>			
Climate change mitigation		x	<p>Faza 1 a proiectului „Înființarea Băncii Naționale de Dezvoltare a României” aprobată în cadrul SRSS a fost finalizată la sfârșitul anului 2019. Faza 2 „Sprijinirea implementării operaționale a Băncii Naționale de Dezvoltare a României” a început în august 2020 și se estimează că va fi finalizată în termen de 18 luni.</p> <p>Astfel, prin reforma propusă se urmărește finanțarea investițiilor în sistemul IT al BND, a serviciilor de consultanță astfel încât BND să fie pe deplin operațională, cu un personal instruit, în măsură să ofere primele instrumente financiare și a serviciilor de consultanță în vederea realizării evaluării pe bază de piloni (Pillar Assessment) astfel încât banca să poată deveni partener direct de implementare al fondurilor europene/InvestEU.</p> <p>În consecință, nu există impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation		x	<p>BND va fi înființată ca o bancă autorizată, care acționează sub supravegherea BNR și în conformitate cu legislația locală și UE în vigoare. Dezvoltarea economică durabilă prin soluționarea deficiențelor identificate pe piață va constitui obiectivul principal al BND în primii 5 ani de activitate, acoperind lacunele de finanțare prin produsele oferite de BND în acea perioadă în proporție de aproximativ 23%. Înființarea BND nu va afecta condițiile sau perspectivele ecologice. Prin urmare, reforma respectivă nu va periclita atingerea acestui obiectiv de mediu, întrucât se va asigura într-o fază, ex-ante de implementare, respectarea tuturor standardelor necesare pentru atingerea obiectivelor de mediu.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	<p>Activitățile pentru operaționalizarea BND nu implică un impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Activitățile pentru operaționalizarea BND nu implică un impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land		x	<p>În faza de operaționalizare a BND se va urmări respectarea prevederilor în ceea ce privește gradul de poluare.</p>

The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).
---	--	---	---

R.6. Dezvoltarea capacității instituționale pentru gestionarea unui Fond de capital de risc

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Reforma vizează dezvoltarea capacității instituționale a FNGCIMM cu scopul înființării și operaționalizării unui Fond de capital de risc, prin intermediul căruia se vor finanța participări directe la capitalul IMM-urilor cu potențial mare de creștere, inclusiv start-up-uri și scale-up-uri, dintre care 50% inovatoare, în scopul creșterii numărului de întreprinderi capitalizate și bancabile care implementează proiecte viabile pentru utilizarea de tehnologii avansate și pentru internaționalizarea întreprinderilor din România.</p> <p>Având în vedere că reforma privește structura și activitatea FNGCIMM (acumularea experienței în instrumente de capital de risc), nu se aduce atingere acestui obiectiv de mediu. În perspectiva înființării Fondului de capital de risc pentru reziliență economică, proiectele înaintate de IMM-uri vor fi selectate spre finanțare pe baza unor criterii prevăzute în legislația incidentă înființării Fondului prin care să dovedească faptul că nu aduc atingere acestui obiectiv de mediu. Acolo unde va fi cazul, IMM-urile vor trebui să descrie contribuția proiectului la obiectivul de atenuare a schimbărilor climatice.</p>
Climate change adaptation		x	Activitățile presupuse de dezvoltarea capacității instituționale pentru gestionarea unui Fond de capital de risc nu au impact negativ asupra schimbărilor climatice.

The sustainable use and protection of water and marine resources	x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>În perspectiva înființării Fondului de capital de risc, toate proiectele ce vor fi selectate spre finanțare de Fondul de capital de risc pentru reziliență economică nu vor avea impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu. Acolo unde va fi cazul, IMM-urile vor trebui să descrie contribuția proiectului la utilizarea durabilă și protecția resurselor de apă și marine.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling	x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>În perspectiva înființării Fondului de capital de risc, prin activitățile propuse, inclusiv pentru operaționalizarea Fondului de capital de risc la nivelul FNGCIMM, se vor respecta cerințele privind economia circulară/inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor.</p> <p>La nivelul beneficiarilor finali, proiectele vor fi selectate spre finanțare de Fondul de capital de risc pentru reziliență economică pe baza unor criterii care să dovedească inclusiv respectarea cerințelor privind economia circulară/ prevenirea și reciclarea deșeurilor.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>În perspectiva înființării Fondului de capital de risc, toate proiectele ce vor fi selectate spre finanțare de Fondul de capital de risc pentru reziliență economică nu vor avea impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu. Acolo unde va fi cazul, IMM-urile vor trebui să descrie contribuția proiectului la prevenirea și controlul poluării aerului, apei sau solului.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	x	<p>Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate). În perspectiva înființării Fondului de capital de risc, toate proiectele ce vor fi selectate spre finanțare de Fondul de capital de risc pentru reziliență economică nu vor avea impact negativ asupra</p>

			acestui obiectiv de mediu. Acolo unde va fi cazul, IMM-urile vor trebui să descrie contribuția proiectului la protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor.
--	--	--	--

Reforma 7. Reforma sistemului public de pensii

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>În pregătirea reformei sistemului de pensii, va fi elaborată, cu asistență tehnică din partea instituțiilor financiare internaționale cu expertiză în domeniu, o propunere de politică publică/strategie.</p> <p>Va fi realizată de asemenea o analiză a pensiilor speciale în vederea identificării unor soluții concrete care să vizeze corectarea inechităților dintre beneficiarii acestor categorii de pensii și beneficiarii din sistemul public de pensii din punct de vedere al aspectului contributivității luând în considerare și jurisprudența Curții Constituționale și se va aproba o lege în acest sens.</p> <p>În baza obiectivelor și măsurilor stabilite prin strategie, va fi elaborat un cadru legislativ robust care să corecteze dezechilibrele – Recomandările de Țară și analiza din rapoartele Comisiei Europene indică aceste dezechilibre masive induse mai ales de către legea 127/2019. Această lege va fi înlocuită cu noua legislație, elementele pozitive urmând a fi păstrate.</p> <p>Noua legislație va include un mecanism de majorare a pensiilor clar și corelat cu realitățile economice, având la bază indicatori reali și predictibili.</p> <p>Astfel, prin specificul activităților, care au caracter de reglementare și normativ, nu există impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation		x	Activitățile presupuse nu au impact negativ asupra schimbărilor climatice.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.

The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu. Se vor respecta cerințele privind economia circulară/inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu. Activitățile nu vor avea impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu. Acolo unde va fi cazul, se va descrie contribuția la prevenirea și controlul poluării aerului, apei sau solului.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

II.1. Reproiectarea și optimizarea sistemului informatic - VIES_RO (Value Added Tax Information Exchange Sistem)

Implementarea sistemului informatic One Stop Shop (OSS_RO) conform cerințelor intracomunitare, naționale și specific vamale

Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului

Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi

Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili

Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/ clienților

Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>		<i>Yes</i>	<i>No</i>	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation	VIES		x	Investiția vizează reproiectarea, migrarea și optimizarea sistemului informatic - VIES_RO (Value Added Tax Information Exchange Sistem) în mediul Java, inclusiv adaptarea sistemului la ultimele modificări legislative naționale și intracomunitare, precum și alinierea

			<p>sistemului informatic la cerințele de funcționare în regim de Disaster Recovery.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	OSS	x	<p>Investiția vizează implementarea sistemului informatic One Stop Shop (OSS_RO) conform cerințelor intracomunitare și naționale.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului	X	<p>Investiția vizează achiziția unei soluții Contact-center și accesorii.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>, Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi	X	<p>Investiția vizează implementarea unui serviciu webinar, dezvoltarea funcționalităților pentru o comunicare la distanță personalizată și introducerea unei posibilități de înregistrare on-line.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software,</p>

			investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili	X	<p>Investiția vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> -oferirea de servicii contribuabililor la sediile unităților fiscale cu prioritate în sistem self-service; -modernizarea centralelor telefonice disponibile la sediul unităților fiscale. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor	X	<p>Investiția vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> -evaluarea opiniei contribuabililor cu privire la tipurile de servicii furnizate și utilizate; platformă de feedback și sondaje pentru a remedia eficient problemele aferente interacțiunii cu contribuabilii; -generare input pentru cunoașterea nevoilor/așteptărilor contribuabililor. <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software, activități de colectare și procesare a informațiilor, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu</p>
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă	X	<p>Investiția vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> -realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și mobile de valoare semnificativă; -crearea unui flux de lucru electronic și transparent pentru activitatea de valorificare -realizarea unui modul de case-management intern pentru activitățile de valorificare. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau</p>

				<p>computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software, investiția nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation	VIES		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	OSS		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului		X	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități		X	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

	și/sau crearea de servicii noi			
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili		X	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țăintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor		X	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă		X	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources	VIES		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

	OSS		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru implementarea		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1).</p>

	unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor			Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă		x	Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software (conform descrierii oferite mai sus- obiectivul 1). Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling	VIES		x	Investițiile presupun achiziția, respectiv dezvoltarea de software dedicat și activități conexe, precum și achiziția echipamentelor necesare și a sistemului video pentru interacțiunea cu contribuabilii. Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)
	OSS		x	
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului		x	
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități și/sau crearea de servicii noi		x	Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în echipamente.
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili		x	Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.
	Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru		X	De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în

	cunoașterea contribuabililor/clienților			Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă		X	Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE. În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor. Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
Pollution prevention and control to air, water or land	VIES		x	Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie. Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	OSS		x	Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie. Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului		x	Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie. Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități		x	Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie. Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.

	și/sau crearea de servicii noi			
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili		x	<p>Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie.</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor		x	<p>Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie.</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă		x	<p>Soluția prevede achiziția/dezvoltarea de software și activități conexe, aceasta fiind efectuată conform standardelor în materie.</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	VIÉS		x	<p>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu influențează condiția bună și reziliența ecosistemelor și nu sunt nocive pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă. Nu este necesară realizarea unei analize de impact asupra mediului pentru realizarea acestor investiții.</p> <p>Aceste investiții nu vizează zone sensibile din perspectiva biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate) (conform descrierilor oferite mai</p>
	OSS		X	
	Investiții pentru dezvoltarea Call Centerului		X	
	Investiții pentru dezvoltarea serviciilor la distanță (electronice sau telefonice) actuale, prin noi funcționalități		X	

	și/sau crearea de servicii noi			sus- obiectivul 1), nu au impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Implementarea unor facilități pentru interacțiunea cu contribuabili		X	
	Investiții pentru implementarea unei suite de soluții pentru cunoașterea contribuabililor/clientilor		X	
	Investiții pentru realizarea unei platforme de licitații on-line pentru valorificarea bunurilor imobile și a celor mobile de valoare semnificativă		X	

I1.2

Investiții referitoare la sistemul de administrare al contribuabililor persoane juridice,

Investiții referitoare la implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații
Investiții referitoare la implementarea sistemului aparatelor de marcat electronice fiscale

Investiții referitoare la implementarea sistemului de facturare electronică

Investiții pentru îmbunătățirea și extinderea platformei utilizate pentru schimbul internațional de informații (AEOI)

Investiții referitoare la centralizarea sistemului informatic al Trezoreriei statului (TREZOR)

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
---	-----	----	--

Climate change mitigation	Administrare persoane juridice		x	<p>Investițiile cuprind:</p> <ul style="list-style-type: none"> • centralizarea tuturor bazelor de date locale pentru administrarea fiscală a contribuabililor persoane juridice și a altor entități fără personalitate juridică; • crearea unei baze de date agregate prin integrarea informațiilor din aplicațiile de administrare a contribuabililor persoane juridice; • modernizarea sistemelor informatice pentru administrarea fiscală a contribuabililor și asigurarea interoperabilității acestora cu sistemele instituțiilor statului care au și pot furniza informații utile în activitatea de colectare a impozitelor / taxelor și contribuții la bugetul general consolidat; • achiziționarea și implementarea infrastructurii hardware și software pentru asigurarea capacității necesare de procesare și stocare pentru o funcționare optimă a sistemului de administrare al contribuabililor persoane juridice. <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea		x	<p>Se au în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • integrarea și valorificarea în termeni operaționali și analitici de volume mari de date (structurate și nestructurate), prin platforme avansate de procesare a datelor

	masivă de date și informații		<p>folosind echipamente hardware-software integrate și protocoale de securitate, pentru a transforma datele de interes în informații și cunoștințe;</p> <ul style="list-style-type: none"> • analiza și modelarea predictivă a acestora; • implementarea unui instrument informatic integrat care să asigure automatizarea analizei riscului fiscal al contribuabililor. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Aparate de marcat electronice fiscale	x	<p>Sistemul aparatelor de marcat electronice fiscale urmărește activități precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> • automatizarea procesului de înregistrare a aparatelor de marcat electronice fiscal; • dotarea operatorilor economici cu aparate de marcat electronice; • colectarea și monitorizarea datelor fiscale înregistrate de aparatele de marcat electronice fiscale, astfel încât migrarea datelor și valorificarea informațiilor să poată fi realizată inclusiv prin interconectarea cu celelalte platforme sau sisteme informatice; • platforma hardware-software pentru asigurarea capacității de procesare și stocare pentru sistemul aparatelor de marcat electronice fiscale și pentru sistemul de facturare electronică. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie</p>

			<p>stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Facturare electronică		x	<p>Investițiile vor avea în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • managementul facturilor emise, primite și procesate în mod electronic în sistem B2G și voluntar B2B; • transmiterea în timp real către ANAF și accesul la informațiile din facturile electronice; • dezvoltarea competențelor tehnologice, inclusiv pentru infrastructuri de tip PaaS/SaaS. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
AEOI		x	<p>Investiții au în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • alinierea Sistemului informatic AEOI_RO, la ultimele cerințe internaționale, intracomunitare și naționale, reprezintă un instrument important de combatere a fraudei și a evaziunii fiscale prin promovarea transparenței fiscale cu urmări pozitive asupra veniturilor aduse Bugetului de Stat;

				<ul style="list-style-type: none"> • sprijin electronic pentru mecanismele definite în Directivele și Regulamentele Uniunii Europene privind Cooperarea Administrativă între Statele Membre, în Standardul Comun de Raportare, etc; • respectarea cerințelor de securitate și confidențialitate specifice sistemului informatic AEOI_RO, indiferent de componentele sale: DAC1, DAC2, DAC3/BEPS5, DAC4, CRS, CbC, FATCA și DAC 6. <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	TREZOR		x	<p>Investițiile vizează dezvoltarea aplicației informatice integrate și centralizate de gestionare a informațiilor financiar-contabile și a operațiuni efectuate prin unitățile Trezoreriei Statului. Astfel, nu există impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation	Administrare persoane juridice		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu</p>

			<p>privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Aparate de marcat	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și</p>

	electronice fiscale		<p>software, dotarea cu echipamente (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țăintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Investiția în infrastructură și echipamente se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Facturare electronică	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țăintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	AEOI	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p>

				<p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	TREZOR		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources	Administrare persoane juridice		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor</p>

			de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Aparate de marcat electronice fiscale	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software, dotarea cu echipamente (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Facturare electronică	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	AEOI	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

	TREZOR		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru starea bună sau pentru potențialul ecologic bun al corpurilor de apă, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling	Administrare persoane juridice		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția/dezvoltarea de hardware și software IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații		x	
	Aparate de marcat electronice fiscale		x	
	Facturare electronică		x	
	AEOI		x	
	TREZOR		x	

				<p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	Administrare persoane juridice		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Aparate de marcat electronice fiscale		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software, dotarea cu echipamente (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructură și echipamente se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate</p>

			<p>cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Facturare electronică	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	AEOI	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	TREZOR	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția nu produce o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	Administrare persoane juridice	x	<p>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu influențează condiția bună și reziliența ecosistemelor și nu sunt nocive pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă. Nu este necesară realizarea unei analize de impact asupra mediului pentru realizarea acestor investiții.</p>
	Implementarea unei platforme pentru valorificarea masivă de date și informații	x	
	Aparate de marcat	x	

	electronice fiscale			Aceste investiții nu vizează zone sensibile din perspectiva biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate) (conform descrierilor oferite mai sus- obiectivul 1), nu au impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.
	Facturare electronică		x	
	AEOI		x	
	TREZOR		x	

I.1.3.

Investiții referitoare la infrastructura hardware-software și de comunicații a sistemului IT

Investiții pentru asigurarea securității cibernetice a sistemului informatic al MF

Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date

Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF

Investiții pentru re tehnologizarea UIR

Investiții pentru transformarea digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF

Investiții pentru digitalizarea activității de monitorizare proiecte PPP/ concesiune și de management a riscurilor fiscale aferente

Investiții privind sistemul informatic de gestiune a patrimoniului public și privat al statului – PATRIM

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>		<i>Yes</i>	<i>No</i>	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
<i>Climate change mitigation</i>	<i>Hardware, software și comunicații</i>		x	<p>Se au în vedere investiții în:</p> <ul style="list-style-type: none"> • re tehnologizarea infrastructurii hardware și software; • migrarea tehnologiilor utilizate pe ultimele versiuni disponibile. • soluție hardware-software pentru efectuarea și restaurarea salvărilor de siguranță; • platformă informatică de procesare și stocare; • upgrade tehnologic echipamente de comutare date; upgrade soluție DWDM • soluție centralizare e-mail. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 /</p>

			<p>CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Securitate cibernetică		x	<p>Investițiile vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Soluție securitate rețea MF cu servicii IPS incluse; • Soluție securitate front-end; • Soluție management centralizat infrastructură stații de lucru și servere; • Upgrade infrastructura Active Directory și PKI; • Consultanță pentru proiectarea, implementarea și certificarea unui sistem de management al securității informațiilor la nivelul organizației • Audit securitate informatică a sistemului informatic AEOI (cerințe OECD, FATCA). <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Investiții pentru implementarea		x	<p>Investițiile sunt axate pe:</p>

	/ modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date		<ul style="list-style-type: none"> • modernizarea sistemului de stingere incendiu din spațiile tehnice; • lucrări de înlocuire și extindere a infrastructurii fizice suport a centrului de date primar; • echipamente pentru asigurarea alimentării de rezervă cu energie electrică în centrul de date primar. <p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Retehnologizare UIR	x	<p>Se au în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sisteme integrate de imprimare de mare capacitate (inkjet și laser); • Sistem integrat de prelucrare și stocare date, de mare capacitate. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, nu există impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea unității de imprimare rapidă. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu</p>
	Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF	x	<p>Investițiile sunt axate pe:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizarea sistemului de stingere incendiu din spațiile tehnice; • lucrări de înlocuire și extindere a infrastructurii fizice suport a centrului de date secundar; • echipamente pentru asigurarea alimentării de rezervă cu energie electrică în centrul de date secundar.

			<p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Transformare digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF	x	<p>Investițiile vor include:</p> <ul style="list-style-type: none"> • consultanță pentru pregătire, dezvoltare și implementare proiecte IT; <ul style="list-style-type: none"> • dematerializarea fluxurilor interne de lucru ale MF-ANAF (renunțarea la hârtie și digitalizarea proceselor de lucru interne – cel puțin pentru corespondența internă și procesul de luare a deciziei); • flexibilizarea mediului de lucru, a timpului de lucru și a locului de prestare a muncii : <ul style="list-style-type: none"> • Stații de lucru mobile de tip laptop; • Soluție digitală pentru videoconferință video-colaborare, sesiuni de comunicare internă - externă, sesiuni instruire; • Extindere Virtual Private Network (VPN) cu Network Access Control (NAC). • fluidizarea circulației interne a informației și a datelor și pentru interpretarea avansată a acestora (prin simplificarea proceselor de lucru și introducerea de instrumente noi pentru managementul informației); introducerea de sisteme informatice integrate (de tip ERP) pentru serviciile suport, pentru a crea un mediu de lucru colaborativ, parțial automatizat și care va schimba interacțiunea cu clienții interni; • modernizarea CNIF, flexibilizarea culturii organizaționale și creșterea motivației personalului;

				<ul style="list-style-type: none"> • creșterea nivelului de competențe, inclusiv competențe digitale, pentru angajații ministerului și ai instituțiilor subordonate. • ”case management” pentru activitatea juridică. <p>Reducerea utilizării hârtiei ca urmare a digitalizării proceselor administrative interne poate furniza un stimulent suplimentar pentru promovarea, în rândul populației, a unui consum scăzut de hârtie, ceea ce va reduce cererea de hârtie și va limita sporul producției de hârtie, inclusiv defrișările situate, în momentul de față, la un nivel ridicat. Lemnul este o resursă destul de importantă, întrucât are capacitatea de a reține dioxid de carbon și este o sursă de importantă de oxigen. În acest sens, o reducere semnificativă a acoperirii forestiere poate genera efecte nocive asupra condițiilor ecologice, însă conservarea acoperirii forestiere generează un efect benefic asupra tranziției ecologice.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, nu există impact advers asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Monitorizare PPP/concesiune		x	<p>Explicații MF</p> <p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

	PATRIM		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware. Investiția nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră, prin urmare nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation	Hardware, software și comunicații		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țăintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Securitate cibernetică		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p>

				<p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	<p>Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date</p>		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	<p>Retehnologizare UIR</p>		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea unității de imprimare rapidă (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere Țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p>

				<p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	<p>Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF</p>		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	<p>Transformare digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF</p>		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere ținutelor stabilite pentru schimbările climatice.</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al</p>

			<p>climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Reducerea utilizării hârtiei în procesele administrative la nivel intern îmbunătățește perspectivele ecologice având în vedere efectul indirect asupra "protejării" zonelor forestiere și asupra reducerii deșeurilor de hârtie.</p>
Monitorizare PPP/concesiune		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
PATRIM		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Astfel, investițiile nu contribuie la creșterea efectului negativ al climatului actual și al climatului preconizat în viitor asupra activității în sine sau asupra persoanelor, asupra naturii sau asupra activelor, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

The sustainable use and protection of water and marine resources	Hardware, software și comunicații		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Securitate cibernetică		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Retehnologizare UIR		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea unității</p>

			<p>de imprimare rapidă (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate investiții în infrastructura suport pentru funcționarea centrului de date (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Transformare digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Monitorizare PPP/concesiune	x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și,</p>

				<p>prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	PATRIM		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Astfel, investiția, pe parcursul întregului său ciclu de viață nu este nocivă pentru utilizarea și protecția durabilă a resurselor de apă și marine și, prin urmare, nu are niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling	Hardware, software și comunicații		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția/dezvoltarea de hardware și software IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșeuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția</p>

			<p>cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Securitate cibernetică	x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția/dezvoltarea de hardware și software IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
	Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate	x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția de infrastructură suport pentru funcționarea centrului de date, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p>

	fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date		<p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
	Retehnologizare UIR	x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția de infrastructură suport pentru funcționarea unității de imprimare rapidă, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția</p>

			<p>cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția de infrastructură suport pentru funcționarea centrului secundar de date, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
Transformare digitală internă, inclusiv modernizarea CNIF		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția de servicii de dezvoltare software și activități conexe, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv</p>

			<p>standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil ne semnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil ne semnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil ne semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p> <p>Reducerea utilizării hârtiei în administrația publică prin digitalizarea proceselor administrative este în linie cu acest obiectiv climatic. Ponderea deșeurilor de hârtie în populația globală este destul de ridicată, o mare parte din aceste materiale consumabile ajungând într-un depozit de deșuri. Deși intenția inițială este cea de reciclare, în unele cazuri există multiple pierderi, mai ales în cazul hârtiei. În acest sens, o soluție bună este reprezentată de reducerea utilizării surselor care generează</p>
--	--	--	--

			deșeuri. Această investiție în digitalizarea proceselor administrative face vizibilă reducerea deșeurilor atât din perspectivă directă (având în vedere o utilizare mai mică a hârtiei la nivel intern), cât și indirectă (luând în considerare promovarea acestui comportament în rândul populației).
Monitorizare PPP/concesiune		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția/dezvoltarea de hardware și software IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșeuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil nesemnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
PATRIM		x	<p>Deoarece investițiile presupun achiziția/dezvoltarea de hardware și software IT, acestea contribuie la diminuarea cantităților de deșeuri generate.</p> <p>Astfel, se va asigura că se menține un nivel scăzut al deșeurilor generate, că echipamentele existente sunt reciclate acolo unde este posibil iar echipamentele noi cumpărate respectă prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu)</p> <p>Investițiile au un impact previzibil nesemnificativ, nu pot conduce la deficiențe semnificative în utilizarea materialelor sau resurselor naturale, întrucât prin natura lor</p>

				<p>presupun, în principal, desfășurarea de activități de dezvoltare de software și într-o mai mică măsură investiții în infrastructura IT și echipamente și prin urmare nu produc daune esențiale oamenilor sau mediului.</p> <p>În același timp, investițiile au impact previzibil ne semnificativ asupra creșterii semnificative a generării, a incinerării sau a eliminării deșeurilor.</p> <p>Astfel, investițiile au un impact previzibil ne semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	Hardware, software și comunicații		x	<p>Prin natura investiției sunt vizate activități pentru dezvoltarea de software și activități conexe, dar și investiții în infrastructura hardware și software (vezi descrierea oferită la obiectivul 1).</p> <p>Investiția în infrastructura IT se va realiza cu gestionarea deșeurilor în conformitate cu normele în vigoare, inclusiv cu cele referitoare la depozitarea, reciclarea și reutilizarea materialelor, iar investițiile noi în infrastructura fizică, echipamente, se vor realiza cu respectarea prevederilor legale și standardelor aplicabile, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu).</p> <p>Poluarea care rezultă din întregul ciclu de viață asociat cu utilizarea echipamentelor hardware și efectele sale asupra mediului și sănătății umane este redusă.</p> <p>Investițiile nu produc o creștere semnificativă a emisiilor de poluanți în aer, apă sau sol și nu se poate considera că dăunează semnificativ prevenirii și controlului poluării. Prin urmare investițiile în acest domeniu nu au niciun impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Reducerea utilizării hârtiei în cadrul proceselor administrative interne va conduce la reducerea poluării, întrucât procesul de fabricare a hârtiei eliberează dioxid de carbon și de sulf în atmosferă, contribuind la creșterea gradului de poluare.</p>
	Securitate cibernetică		x	
	Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroalimentare, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date		x	
	Retehnologizările UIR		x	
	Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF		x	
	Transformare digitală		x	

	internă, inclusiv modernizarea CNIF			
	Monitorizare PPP/concesiun e		x	
	PATRIM		x	
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	Hardware, software și comunicații		x	<p>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).</p> <p>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu influențează protecția și restaurarea biodiversității și ecosistemelor și nu este nocivă pentru stadiul de conservare a habitatelor și a speciilor.</p> <p>Investițiile adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă. Nu este necesară realizarea unei analize de impact asupra mediului pentru realizarea acestor investiții.</p> <p>Aceste investiții nu vizează zone sensibile din perspectiva biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate) (conform descrierilor oferite mai sus- obiectivul 1), nu au impact previzibil asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
	Securitate cibernetică		x	
	Investiții pentru implementarea / modernizarea infrastructurii fizice suport (electroaliment are, climatizare, alarmare și stingere incendiu, securitate fizică, administrare și monitorizare) din centrul principal de date		X	
	Retehnologizar e UIR		X	
	Investiții pentru modernizarea infrastructurii fizice suport din centrul secundar de date al MF		X	
	Transformare digitală internă, inclusiv		X	

	modernizarea CNIF			
	Monitorizare PPP/concesiune		X	
	PATRIM		X	

I2.

Investiții referitoare la Operaționalizarea autorității vamale, respectiv dotări, helpdesk/call center și construire centru național de analiza imagistică.

Investiții pentru dotarea cu scannere a birourilor vamale de frontieră

Investiții referitoare la soluție rețea programabilă

Investiții referitoare la Upgrade și licențe pentru infrastructură virtualizată

Investiții referitoare la Soluție de securitate pentru infrastructura IT a Sistemului Informatic Integrat Vamal, inclusiv servicii de suport, licențe și subscripții

Investiții referitoare la Licențe pentru bazele de date necesare funcționării componentelor Sistemului Informatic Integrat Vamal

Investiții referitoare la Soluție pentru administrarea centralizată a utilizatorilor, stațiilor de lucru și servicii de update pentru sistemele de operare pentru Sistemul Informatic Integrat Vamal (SIIV)

Investiții referitoare la Implementarea sistemului IT privind Declarația vamală cu set redus de date pentru trimerile cu valoare scăzută

Investiții referitoare la Implementarea NCTS_RO faza 5 și AES_RO

Investiții referitoare la Alinierea sistemului EMCS_RO la EMCS Faza 4

Investiții referitoare la Modernizarea Sistemului național de import în cadrul Codului vamal al Uniunii

Investiții referitoare la Ghișeul unic al UE pentru vamă – CERTEX

Investiții referitoare la Gestionarea uniformă a utilizatorilor și semnătura digitală UUM&DS

Investiții referitoare la Alinierea la sistemul ICS2 – Faza 1

Investiții referitoare la Alinierea la Sistemul ICS2 - faza 2

Investiții referitoare la Alinierea la Sistemul ICS2 - faza 3

Investiții referitoare la Sistem de monitorizare a activității de supraveghere și control vamal

Investiții referitoare la Aplicație de autorizare și gestionare a activităților din Zona liberă

Investiții referitoare la Aplicație pentru gestionarea deciziilor (autorizațiilor) naționale

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>		Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation	Autoritatea vamală – dotări		x	<p>Investițiile au în vedere dotarea cu mijloace de transport în vederea asigurării/întăririi capacității de control; dotarea cu un sistem de radiocomunicații securizate de tip TETRA; dotarea cu uniforme de serviciu și dotarea personalului operativ de control cu echipament de tip body camera.</p> <p>Autovehiculele prevăzute ca mijloace de transport vor avea tehnologie hibrid, astfel încât să nu afecteze semnificativ mediul din punct de vedere al emisiilor GES.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Autoritatea vamală - helpdesk		x	<p>Se au în vedere înființarea și operaționalizarea unei structuri de analiză de risc și asistență de tip helpdesk/call center.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Autoritatea vamală – dezvoltare centrul național de		x	<p>Se estimează că activitățile sprijinite prin această sub-măsură vor avea un impact nesemnificativ asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe, cât și efectele</p>

	<p>analiză imagistică</p>		<p>indirecte de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>În ceea ce privește efectele directe, în cadrul procesului de construcție a infrastructurii se va avea în vedere utilizarea de materiale și practici care să nu conducă la o creștere semnificativă de poluanți în aer.</p> <p>În ceea ce privește efectele indirecte, prin activitățile sprijinite de sub-măsurile propuse se urmărește în principal dezvoltarea centrului de analiză imagistică, care nu implică efecte indirecte care să genereze emisii suplimentare de GES.</p> <p>De asemenea, nici sistemele de iluminat sau alte componente ale construcției nu vor conduce la creșteri semnificative de emisii de GES în termeni absoluți, întrucât implementarea acestora va fi condiționată de implementarea unor soluții inteligente care să conducă la economii de energie electrică.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p>
	<p>Dotare cu scannere birouri vamale</p>	<p>x</p>	<p>Investițiile au ca scop dotarea birourilor vamale de frontieră cu scannere cu raze X pentru radiografierea trailerelor și containerelor, în vederea asigurării securității naționale prin securizarea frontierei externe a UE și a NATO și pentru a proteja Uniunea Europeană împotriva practicilor comerciale neloiale și ilegale.</p> <p>Având un rol important în scăderea fenomenului de criminalitate transfrontalieră (contrabandă cu produse accizabile, trafic de droguri, arme, deșeuri) și totodată în asigurarea fluidizării traficului de mărfuri prin scăderea timpului de efectuare a controlului vamal la trecerea frontierei, reducând semnificativ și ponderea emisiilor de gaze cu efect de seră.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 /</p>

			<p>CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Investițiile nu prejudiciază în mod semnificativ deoarece nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de seră.</p>
Rețea programabilă		x	<p>Investițiile au în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • achiziția unei soluții pentru rețeaua de comunicații în centrul de date primar și secundar pentru Sistemul Informatic Integrat Vamal care va asigura necesitățile de conectivitate între sistemele informatice existente; • instalare și configurare echipamente de rețea în centrele de date. <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
Platformă virtualizare		x	<p>Investiția are în vedere implementarea unei platforme de virtualizare cu administrare și automatizare inclusă.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
Soluție securitate SIIV		x	<p>Se are în vedere achiziția unei soluții ce va asigura continuitatea și disponibilitatea Sistemului Informatic Integrat Vamal precum și asigurarea nivelului de peste 99,5% a</p>

			<p>disponibilității pentru toate sistemele informatice transeuropene.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Licențe	x	<p>Se vor achiziționa licențe pentru baze de date cu minimum 3 ani (36 de luni) suport tehnic pentru bazele de date necesare funcționării componentelor Sistemului Informatic Integrat Vamal.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV	x	<p>Sunt avute în vedere investiții pentru implementarea unei soluții de management al utilizatorilor și stațiilor de lucru ce va administra autentificarea, autorizarea și aplicarea politicilor de securitate la nivel de utilizator/stație de lucru, iar propagarea politicilor de securitate se va realiza pe un model arborescent, respectiv nivel central – nivel regional – nivel birou vamal.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Declarația vamală	x	<p>Urmare intrării în vigoare de la 1 iulie 2021 a noilor prevederi legislative de implementare a „pachetului TVA privind comerțul electronic”, cu scopul facilitării comerțului transfrontalier și combaterii fraudei TVA se are în vedere implementarea unui sistem IT pentru declarația vamală cu set redus de date pentru trimitere cu valoare scăzută.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	NCTS_RO faza 5 și AES_RO	x	<p>Sunt avute în vedere investiții pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> dezvoltarea și implementarea în comun a sistemelor NCTS5-RO și AES;

			<ul style="list-style-type: none"> • automatizarea procesului de export și tranzit; • dezvoltarea unei interconectări între cele două sisteme și interconectarea acestora cu celelalte sisteme transeuropene și naționale; • integrarea în Sistemul Informatic Integrat Vamal; • utilizarea de standarde și platforme comune (alinierea datelor la noul set de date prevăzut în anexa B a Codului Vamal al Uniunii, utilizarea platformei CCN/CSI Common Communication Network/ Common Systems Interface) pentru asigurarea compatibilității totale a acestora cu sistemele similare ale celorlalte state membre și cu sistemele centrale de la nivelul DGTAXUD în scopul facilitării activității comerciale și simplificarea formalităților vamale în conformitate cu cerințele Codului Vamal al Uniunii. <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	EMCS Faza IV	x	<p>Sunt vizate investiții pentru alinierea la versiunile curente ale sistemului EMCS (Excise Movement Control System), sistemul de urmărire a mișcărilor produselor accizabile în regim suspensiv utilizat de către toate Statele Membre ale Uniunii Europene.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Modernizarea sistemului național de import	x	<p>Se are în vedere modernizarea sistemului național de import și implicit actualizările aplicațiilor conexe. Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	CERTEX	x	<p>Este vizată extinderea funcționalităților EU CSW-CERTEX, de asemenea, cu disponibilitatea de gestionare a cantității și a formatului documentului portabil (PDF).</p>
	UUM&DS	x	<p>Se vor implementa investiții pentru dezvoltarea și implementarea Sistemului de gestiune uniformă a utilizatorilor și semnătura digitală (UUM&DS) pentru a permite accesul direct al operatorilor economici la serviciile vamale centrale ale UE și gestionarea în mod unic a</p>

			<p>conturilor de utilizatori ca și utilizatori unici recunoscuți în toate statele membre.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Sistemul ICS2 – faza 1	x	<p>Este avută în vedere interconectarea sistemului național de analiză de risc RMF-RO cu sistemul transeuropean ICS2 în vederea efectuării unei analize de risc complete în domeniul siguranței și securității pentru mărfurile transportate pe cale aeriană de operatorii poștali și transportatorii expres. Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Sistemul ICS2 - faza 2	x	<p>Investiția are în vedere implementarea noilor obligații privind declarațiile sumare de intrare, a proceselor aferente și a proceselor de gestionare a riscurilor pentru toate mărfurile din traficul aerian.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Sistemul ICS2 - faza 3	x	<p>Investiția va avea în vedere interconectarea sistemului național de analiză de risc RMF-RO cu sistemul transeuropean ICS2 în vederea efectuării unei analize de risc complete în domeniul siguranței și securității pentru toate mărfurile transportate pe cale maritimă, fluvială, în trafic rutier și feroviar.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Sistem monitorizare vamă	x	<p>Investițiile vor viza mai multe arii, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aplicație privind gestionarea controalelor de călătorie și a celor efectuate de echipele mobile; • aplicație privind gestionarea controalelor și auditurilor vamale ulterioare (inclusiv auditurile AEO); • aplicație privind gestionarea controalelor la intrările / ieșirile de autoîncărcare declarate fără încărcătură; • achiziția de echipamente hardware dedicate (tablete, imprimante wifi etc). <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p>

				<p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Zona liberă		x	<p>Investițiile au în vedere dezvoltarea unei aplicații pentru depunerea electronică a cererilor de înregistrare a depozitelor utilizate pentru depozitarea mărfurilor într-o zonă liberă și acordarea numerelor de înregistrare a acestora, a cererilor de aprobare de efectuare a construcțiilor în zona liberă, cât și deciziile autorității vamale și a cererilor de aprobare a evidențelor operative cât și deciziile autorității vamale.</p> <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
	Gestionarea deciziilor naționale		x	<p>Investițiile vor include:</p> <ul style="list-style-type: none"> • aplicație pentru gestionarea cererilor/autorizațiilor de comisionar în vamă și de comisionar în vamă care desfășoară activități de curierat rapid, inclusiv extinderea, suspendarea și anularea autorizațiilor; • aplicație pentru gestionarea cererilor/certificatelor de amânare de la plata în vamă a TVA, inclusiv modificarea/revocarea acestora; • aplicație pentru gestionarea cererilor/autorizațiilor pentru garanție izolată pe titluri, inclusiv modificarea/revocarea acestora. <p>Astfel, impactul asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ.</p>
Climate change adaptation	Autoritatea vamală – dotări		x	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului</p>

			informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.
	Autoritatea vamală - helpdesk	x	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p>
	Autoritatea vamală - dezvoltare centrul național de analiză imagistică	X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p>
	Dotare cu scannere birouri vamale de frontieră	X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>Investițiile au ca scop dotarea birourilor vamale cu scanere cu raze X pentru radiografierea trailerelor și containerelor, în vederea asigurării securității naționale prin securizarea frontierei externe a UE și a NATO și pentru a proteja Uniunea Europeană împotriva practicilor comerciale neloiale și ilegale.</p> <p>Având un rol important în scăderea fenomenului de criminalitate transfrontalieră (contrabandă cu produse accizabile, trafic de droguri, arme, deșeuri) și totodată în asigurarea fluidizării traficului de mărfuri prin scăderea timpului de efectuare a controlului vamal la trecerea</p>

			<p>frontierei, reducând semnificativ și ponderea emisiilor de gaze cu efect de seră.</p> <p>Investițiile nu prejudiciază în mod semnificativ deoarece nu generează emisii semnificative de gaze cu efect de sera.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p>
Rețea programabilă		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere țintelor stabilite pentru schimbările climatice.</p>
Platformă virtualizare		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p>
Soluție securitate SIIV		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p>
Licențe		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p>
Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe</p>

			cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Declarația vamală		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
NCTS_RO faza 5 și AES_RO		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
EMCS Faza IV		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Modernizarea sistemului național de import		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
CERTEX		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
UUM&DS		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Sistemul ICS2 – faza 1		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Sistemul ICS2 - faza 2		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Sistemul ICS2 - faza 3		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe

				cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
	Sistem monitorizare vamă		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor. Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu sunt necesare evaluări de risc și vulnerabilitate pentru adaptarea soluției. Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere ținutelor stabilite pentru schimbările climatice.
	Zona liberă		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
	Gestionarea deciziilor naționale		X	Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
The sustainable use and protection of water and marine resources	Autoritatea vamală – dotări		X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dotări. Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.
	Autoritatea vamală - helpdesk		X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de

			<p>viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p>
Autoritatea vamală – dezvoltare centrul național de analiză imagistică		X	<p>Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică construcție nouă în locație intravilană.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p>
Dotare cu scannere birouri vamale de frontieră		x	<p>Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dotări.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p>
Rețea programabilă		X	<p>Întrucât investițiile au în vedere:</p> <ul style="list-style-type: none"> • achiziția unei soluții pentru rețeaua de comunicații în centrul de date primar și secundar pentru Sistemul Informatic Integrat Vamal care va asigura necesitățile de conectivitate între sistemele informatice existente;

			<ul style="list-style-type: none"> instalare și configurare echipamente de rețea în centrele de date, măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape.</p> <ul style="list-style-type: none"> Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dotări.
	Platformă virtualizare	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Soluție securitate SIIV	X	Măsura nu are un efecte negative asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
	Licențe	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică achiziție de software.
	Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe

			cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Declarația vamală	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	NCTS_RO faza 5 și AES_RO	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	EMCS Faza IV	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Modernizarea sistemului național de import	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	CERTEX	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	UUM&DS	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor

			resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 – faza 1	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 - faza 2	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 - faza 3	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Sistem monitorizare vamă	X	Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă și nu este necesară evaluarea riscului de degradare a mediului pentru adaptarea soluției, astfel încât să nu existe impact semnificativ asupra apelor și surselor de ape. Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor, ținând seama de faptul că acestea implică dezvoltarea de software.
	Zona liberă	X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor

				resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse
	Gestionarea deciziilor naționale		X	Măsura nu are efecte negative previzibile asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine, nepresupunând utilizarea acestor resurse și nici acțiuni cu impact asupra acestor resurse
The circular economy, including waste prevention and recycling	Autoritatea vamală – dotări		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare. Acolo unde este posibil se va asigura reciclarea echipamentelor vechi disponibilizate.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
	Autoritatea vamală - helpdesk		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția</p>

			<p>cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
Autoritatea vamală - dezvoltare centrul național de analiza imagistică		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
Dotare cu scannere birouri vamale de frontieră		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare. Acolo unde este posibil se va asigura reciclarea echipamentelor vechi disponibilizate.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în</p>

			<p>Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
Rețea programabilă		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p> <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
Platformă virtualizare		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p>
Soluție securitate SIIV		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p>
Licențe		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând achiziția de software.</p>
Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV		X	<p>Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.</p>

	Declarația vamală		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	NCTS_RO faza 5 și AES_RO		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	EMCS Faza IV		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	Modernizarea sistemului national de import		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	CERTEX		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	UUM&DS		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 – faza 1		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 - faza 2		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	Sistemul ICS2 - faza 3		X	Sub-măsura nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând dezvoltarea de software.
	Sistem monitorizare vamă		X	<p>Sub-măsura are în vedere implementarea unei aplicații privind gestionarea controalelor de călătorie și a celor efectuate de echipele mobile;</p> <ul style="list-style-type: none"> • aplicație privind gestionarea controalelor și auditurilor vamale ulterioare (inclusiv auditurile AEO); • aplicație privind gestionarea controalelor la intrările / ieșirile de autoîncărcare declarate fără încărcătură; • achiziția de echipamente hardware dedicate (tablete, imprimante wifi etc), astfel încât, nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând soluții de software. <p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta</p>

				<p>prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE.</p> <p>De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă.</p> <p>Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
	Zona liberă		X	<p>Sub-măsura are în vedere implementarea unei aplicații pentru depunerea electronică a cererilor de înregistrare a depozitelor utilizate pentru depozitarea mărfurilor într-o zonă liberă și acordarea numerelor de înregistrare a acestora, a cererilor de aprobare de efectuare a construcțiilor în zona liberă, cât și deciziile autorității vamale și a cererilor de aprobare a evidențelor operative cât și deciziile autorității vamale, astfel încât, nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând soluții de software.</p>
	Gestionarea deciziilor naționale		X	<p>Sub-măsura are în vedere implementarea unor aplicații pentru gestionarea unor cereri/autorizații și a cererilor/certificatelor de amânare de la plata în vamă a TVA, inclusiv modificarea/revocarea acestora, astfel încât, nu are efecte negative asupra economiei circulare, aceasta implicând soluții de software.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land	Autoritatea vamală – dotări		X	<p>Sub-măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.</p>
	Autoritatea vamală - helpdesk		X	
	Autoritatea vamală - dezvoltare centrul național de		X	

analiza imagistică		
Dotare cu scannere birouri vamale de frontiere		X
Rețea programabilă		X
Platformă virtualizare		X
Soluție securitate SIIV		X
Licențe		X
Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV		X
Declarația vamală		X
NCTS_RO faza 5 și AES_RO		X
EMCS Faza IV		X
Modernizarea sistemului national de import		X
CERTEX		X
UUM&DS		X
Sistemul ICS2 – faza 1		X
Sistemul ICS2 - faza 2		X
Sistemul ICS2 - faza 3		X
Sistem monitorizare vamă		X
Zona liberă		X

	Gestionarea deciziilor naționale		X	
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems	Autoritatea vamală – dotări		X	<p>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).</p> <p>Pentru asigurarea protecției radiologice a operatorilor, populației și mediului, echipamentele de scanare trailere și containere vor fi achiziționate cu opționalul de ziduri de protecție radiologică a zonei de control, precum și cu sisteme de limitare a pătrunderii în zona de operare, cu sistare automată a activității de control în cazul detecției în această zonă a animalelor sau a oricăror persoane. Acceleratorii de particule care generează razele X vor fi de tipul cu impulsuri de generare a radiațiilor ionizante, astfel încât se limitează emisia de raze X la nivelul necesar asigurării penetrării materialelor.</p> <p>Investiția adresează doar sistemul IT al MF/ANAF și nu este o investiție care să afecteze alte sisteme/rețele IT, prin urmare nu este o investiție pe scară largă. Nu este necesară realizarea unei analize de impact asupra mediului pentru realizarea acestor investiții.</p> <p>Emisia de radiații la limita zonei de control conform normelor emise de Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare și EurAtom este de 1 mSv/an. Toate echipamentele de scanare vor avea marcajul CE și autorizație de securitate radiologică de produs emisă într-unul din statele membre care respecta Tratatul EurAtom (1953).</p>
	Autoritatea vamală - helpdesk		X	
	Autoritatea vamală – dezvoltare centrul național de analiză imagistică		X	
	Dotare cu scannere birouri vamale de frontieră		X	
	Rețea programabilă		X	
	Platformă virtualizare		X	
	Soluție securitate SIIV		X	
	Licențe		X	
	Soluție pentru administrarea centralizată pentru SIIV		X	
	Declarația vamală		X	
	NCTS_RO faza 5 și AES_RO		X	
	EMCS Faza IV		X	
	Modernizarea sistemului national de import		X	
	CERTEX		X	
UUM&DS		X		

	Sistemul ICS2 – faza 1		X
	Sistemul ICS2 - faza 2		X
	Sistemul ICS2 - faza 3		X
	Sistem monitorizare vamă		X
	Zona liberă		X
	Gestionarea deciziilor naționale		X

I4. Investiții aferente dezvoltării sistemului IT de programare bugetară și cheltuieli de consultanță pentru realizarea analizelor comparative

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>În Ministerul Finanțelor din România, aplicația Budget_NG este utilizată pentru procesul bugetar. Această aplicație a fost proiectată intern în anul 2010, cu resurse proprii MF, beneficiind de sprijinul unor experți de la ORACLE. Sistemul a fost implementat începând cu anul 2011 și este încă utilizat în prezent.</p> <p>Prin investiția curentă se urmărește actualizarea și modernizarea sistemului informatic privind dezvoltarea și gestionarea bugetului național, prin valorificarea masivă de date și informații care să reflecte cât mai bine cheltuielile bugetare, la nivel de politici și programe (analiza procedurilor bugetare, eficientizarea timpului pentru generarea rapoartelor și a formatului în care sunt generate rapoartele).</p> <p>Investiția respectivă va conduce la o scădere a perioadei de analiză și de procesare a informațiilor, inclusiv a duratei efective a procesului. Acest aspect, este favorabil eficienței energetice, unul dintre obiectivele climatice importante.</p> <p>Prin urmare, această investiție nu are impact advers asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

Climate change adaptation		x	Această soluție IT nu va exercita un efect advers asupra schimbărilor climatice. Mai mult decât atât, această investiție îmbunătățește perspectivele ecologice ca urmare a creșterii și promovării eficienței energetice.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Prin investițiile avute în vedere nu se aduce atingere acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Eventualele echipamente care vor fi achiziționate vor respecta normele tehnice în ceea ce privește poluarea, iar acolo unde este posibil, echipamentele vechi se vor recicla.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

I5. - Investiții aferente dezvoltării sistemului IT de modelare pentru prognoza cheltuielilor cu pensiile

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Similar altor state membre, România folosește din 2009 un instrument de simulare a opțiunilor de reformă a pensiilor (modelul Pension Reform Options Simulation Toolkit). Modelul generează proiecții ale populației care sunt combinate cu ipoteze economice pentru a prognoza numărul viitor de contribuabili și beneficiari (determinând contribuțiile și nivelul cheltuielilor). Astfel, sunt generate fluxuri de venituri și cheltuieli, inclusiv impactul fiscal.</p> <p>Versiunea actuală a modelului nu este însă adaptată specificului sistemului de pensii din România, iar calitatea rezultatelor este una limitată. Așadar, este necesară o îmbunătățire și adaptare a modelului.</p> <p>În cadrul acestei investiții echipamentele utilizate vor îndeplini cerințele legate de energie stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 /</p>

			<p>CE pentru servere și stocare de date, sau computere și servere de calculatoare sau afișaje electronice.</p> <p>Investiția va fi realizată având în vedere cele mai bune practici cu privire la eficiența energetică a echipamentelor utilizate și managementul energiei.</p>
Climate change adaptation		x	<p>Va fi asigurată asistență tehnică în vederea îmbunătățirii analizelor privind sistemul de pensii și a proiecțiilor realizate în acest domeniu. Asistența tehnică se referă, în principal, la următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Suport tehnic pentru actualizarea/dezvoltarea modelului Pension Reform Options Simulation Toolkit conform specificului sistemului de pensii din România 2. Training-uri privind utilizarea modelului Pension Reform Options Simulation Toolkit, (realizate pentru o echipă extinsă) 3. Training-uri în vederea îmbunătățirii informațiilor transmise Comisiei Europene pentru Raportul privind Îmbătrânirea populației și calculul ADL transmis către Eurostat 4. Asistență tehnică pentru analiza modificărilor politicilor și reglementărilor privind pensiile <p>Astfel, nu se aduce atingere obiectivelor privind schimbările climatice.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Prin investițiile propuse nu există impact negativ asupra economiei circulare sau asupra cantităților de deșuri generate.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

I6. Cheltuieli de consultanță pentru realizarea analizelor comparative și investiții aferente dezvoltării sistemului IT privind impozitele pe venit și a celor pe proprietate

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Investiția urmărește elaborarea unui sistem informatic național care să asigure colectarea și furnizarea de date corespunzătoare proprietăților din România, aceste informații fiind necesare atât în procesul legislativ, cât și în procesul de colectare, monitorizare, control al veniturilor bugetelor locale, precum și pentru simplificarea potențială a cerințelor actuale de conformare.</p> <p>Pentru impozitarea clădirilor se va avea în vedere includerea unor criterii de eficiență energetică la modelarea bazei impozabile la impozitarea proprietățile imobiliare, respectiv principiile unor emisii reduse de CO₂.</p> <p>Astfel, atingerea acestui obiectiv nu este periclitată de investiția respectivă, ci mai degrabă impulsionată.</p>
Climate change adaptation		x	Prin dezvoltarea sistemului informatic nu se va aduce atingere, țintelor stabilite pentru schimbările climatice. Perspectivele ecologice vor fi îmbunătățite ca urmare a criteriilor de eficiență energetică menționate mai sus.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	În cazul achiziției eventualelor echipamente IT necesare se va ține cont de ultimele soluții tehnice disponibile, iar pentru investiție se va avea în vedere atât diminuarea cantităților de deșuri generate, cât și creșterea gradului de deșuri reciclate.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a

			ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).
--	--	--	--

I7.1. Crearea Băncii Naționale de Dezvoltare

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	Se au în vedere investiții referitoare la sistemul IT al BND și cheltuieli de consultanță pentru implementarea unor noi instrumente financiare de către bancă care să acopere tot fluxul produsului de la acordare și derulare și pentru realizarea evaluării pe bază de piloni (Pillar Assessment) astfel încât banca să poată deveni partner direct de implementare al fondurilor europene/InvestEU Astfel, nu există impact asupra acestui obiectiv de mediu.
Climate change adaptation		x	Prin activitățile avute în vedere nu se aduce atingere ținutelor privind schimbările climatice.
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Măsura nu are un impact semnificativ previzibil asupra acestui obiectiv de mediu, luând în considerare atât efectele directe cât și pe cele indirecte, de pe parcursul duratei de viață a investițiilor.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

I7.2. Dezvoltarea capacității instituționale pentru gestionarea unui Fond de capital de risc

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<ul style="list-style-type: none"> Prin intervenție se urmărește contractarea de servicii de consultanță și asistență tehnică pentru dobândirea de expertiză în domeniul instrumentelor de tip equity. <p>Astfel, nu există impact asupra emisiilor de GHG.</p>
Climate change adaptation		x	<p>Intervenția urmărește contractarea de servicii de consultanță și asistență tehnică pentru dobândirea de expertiză în domeniul instrumentelor de tip equity.</p> <p>În consecință, nu există impact asupra obiectivului de schimbări climatice.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	Măsura nu are impact asupra acestu obiectiv de mediu.
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	Măsura nu are un impact asupra acestui obiectiv de mediu.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Măsura nu are un impact asupra acestui obiectiv de mediu.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).

I8. Suplimentarea bugetului și orientarea schemelor de ajutor de stat spre investiții semnificative, în special în zona de inovare și noi tehnologii aplicate în zona de producție

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>

Climate change mitigation		x	<p>Prin investiție se urmărește creșterea competitivității mediului de afaceri prin acces la rețehnologizare, automatizări industriale, digitalizare și prin îmbunătățirea calității produselor și serviciilor obținute de acestea. Astfel, se propune selectarea proiectelor de finanțare aprobate în baza schemei de ajutor de stat având ca obiectiv stimularea investițiilor cu impact major în economie administrate de Ministerul Finanțelor în perioada februarie 2020-decembrie 2023, cu plată până în 2026., care asigură respectarea normelor de protecție a mediului, contribuind astfel la tranziția către o economie verde.</p> <p>În consecință nu există efecte directe sau indirecte negative asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation		x	<p>Se urmărește selectarea, în cadrul schemelor de ajutor de stat a proiectelor care se aliniază unei funcționări la un nivel avansat de eficiență economică și energetică</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources		x	<p>Proiectele aprobate vor prezenta elemente care demonstrează asigurarea protecției mediului înconjurător. Nu există efecte directe sau indirecte negative asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling		x	<p>Se are în vedere selectarea proiectelor de finanțare, care trebuie să demonstreze că nu afectează semnificativ mediul înconjurător. Astfel, utilizarea unor tehnologii de eliminare a deșeurilor sau de reciclare a acestora, precum și utilizarea materiei prime reciclate etc. pot constitui criteriile pentru selectarea acestora.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land		x	<p>Proiectele aprobate vor prezenta elemente precum rețehnologizarea în scopul protejării mediului, achiziționarea activelor eficiente din punct de vedere energetic, utilizarea energiei regenerabile.</p>

The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Reforma nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).
---	--	---	---

I.7. Susținerea procesului de evaluare a dosarelor de pensii aflate în plată

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Ye s	N o	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Obiectivul principal al investiției este reprezentat de obținerea unei baze de date unitare, constituită pe baza informațiilor colectate și verificate din cele aproximativ 5 milioane de dosare de pensii, dosarele de pensii din format electronic și/sau pe hârtie existente la nivelul caselor teritoriale de pensii.</p> <p>Noua bază de date va fi utilizată pentru următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Recalcularea pensiilor aflate în plată conform cadrului legislativ aprobat în vederea corectării inechităților existente în sistem - Sursă pentru diverse servicii digitale oferite către cetățeni, mediul de afaceri sau instituții de stat - Sursă pentru justificarea obiectivă a diverselor strategii economice sau sociale. <p>Se vor respecta cele mai bune practici în domeniul managementului energiei.</p> <p>Astfel, prin specificul activităților, nu există impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation		x	<p>Activitățile presupuse nu au impact negativ asupra schimbărilor climatice.</p> <p>Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor efectua analize de risc climatic și de vulnerabilitate, iar soluțiile de adaptare rezultate ulterior derulării acestor analize vor fi implementate la nivelul măsurilor aferente reformei.</p>

<p>The sustainable use and protection of water and marine resources</p>	<p>x</p>	<p>Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor respecta prevederile Articolului 2, punctele (22) și (23), din Regulamentul (UE) 2020/852, în conformitate cu prevederile Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, iar planul de management în domeniul protecției apei va fi dezvoltat pentru toate corpurile de apă potențial afectate, prin consultare cu actorii relevanți.</p>
<p>The circular economy, including waste prevention and recycling</p>	<p>x</p>	<p>Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Se vor respecta cerințele privind economia circulară/inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor.</p> <p>Pentru eventualele achiziții de echipamente IT necesare se vor avea în vedere soluțiile tehnice de ultimă generație.</p> <p>Se vor respecta prevederile legislației în domeniul gestionării deșeurilor, inclusiv a celor electrice și electronice.</p> <p>Se vor respecta, în acest sens, prevederile directivei 2009/125/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic (pentru servere sau dispozitive de stocare, computere sau display-uri electronice).</p> <p>Echipamentele utilizate nu conțin substanțele restricționate listate în Anexa II la Directiva 2011/65/EU.</p> <p>Se va asigura elaborarea unui plan de management al deșeurilor care asigură cantitatea maximă de reciclare la finalul duratei de funcționare a echipamentului electric și electronic, plan implementat inclusiv prin asigurarea că la nivelul contractelor cu partenerii se asigură activitatea de reciclare, reflectată și de proiectările financiare sau documentele oficiale ale proiectului.</p> <p>La finalul duratei normale de funcționare, echipamentul va fi supus activităților de</p>

			pregătire pentru reutilizare, recuperare sau reciclare, sau tratamentului adecvat, inclusiv eliminarea tuturor fluidelor și tratamentul selectiv, conform Anexei VII la Directiva 2012/19/EU.
Pollution prevention and control to air, water or land		x	Activitățile nu vor avea impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu. Dacă va fi cazul, studiul de fezabilitate va preciza măsurile care se pot lua pentru prevenirea poluării apei, aerului și solului.
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate). Se vor respecta prevederile legislației specifice în domeniul biodiversității (inclusiv a Directivei Habitate, Directivei Păsări și Directivei privind EIA).

Investiția 8. Eficiență operațională și servicii electronice avansate prin digitalizare

<i>Please indicate which of the environmental objectives below require a substantive DNSH assessment of the measure</i>	Yes	No	<i>Justification if 'No' has been selected</i>
Climate change mitigation		x	<p>Obiectivele investiției cuprind:</p> <ol style="list-style-type: none"> Digitalizare internă. Valorificarea și organizarea digitală unitară a tuturor surselor relevante de date în interiorul instituției (documente, baze de date și aplicații insulare, etc.), în vederea creșterii agilității de adaptare la modificări legislative sau cerințe de interoperabilitate naționale sau europene. Servicii publice personalizate. Automatizarea și simplificarea interacțiunii digitale cu factorii externi (cetățeni, instituții, guverne) prin oferirea de servicii electronice personalizate, holistice și sigure (sofisticare 5) pe baza de identitate digitală și acces de la distanță – talonul de pensie electronic, modulul consultativ de estimare a valorii pensiei, asistentul electronic CNPP. Raportare și predicție. Susținerea procesului guvernamental de luare a deciziilor prin implementare de sisteme și soluții complexe

		<p>de analiză a datelor istorice (Business Intelligence), respectiv analiza predictivă (Artificial Intelligence /Machine Learning, Big Data)</p> <p>4. Interoperabilitate. Susținerea directivelor europene de interoperabilitate de tip Open Data (Directiva 2019/1024) sau Public Sector Information prin tehnologii de tip registrul registrelor, hub de interoperabilitate, arhitectură bazată pe servicii.</p> <p>5. Securitate cibernetică. Susținerea directivelor europene de securitate cibernetică (Directiva NIS EU 2016/1148)</p> <p>6. Creșterea competențelor digitale ale angajaților CNPP, în scopul deservirii mai eficiente a cetățenilor, prin mijloace electronice (minim 1100 persoane din structurile CNPP)</p> <p>Se vor respecta cele mai bune practici în domeniul managementului energiei.</p> <p>Astfel, prin specificul activităților, nu există impact semnificativ negativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
Climate change adaptation	x	<p>Activitățile presupuse nu au impact negativ asupra schimbărilor climatice.</p> <p>Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor efectua analize de risc climatic și de vulnerabilitate, iar soluțiile de adaptare rezultate ulterior derulării acestor analize vor fi implementate la nivelul măsurilor aferente reformei.</p>
The sustainable use and protection of water and marine resources	x	<p>Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p> <p>Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor respecta prevederile Articolului 2, punctele (22) și (23), din Regulamentul (UE) 2020/852, în conformitate cu prevederile Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, iar planul de management în domeniul protecției apei va fi dezvoltat pentru toate corpurile de apă potențial afectate, prin consultare cu actorii relevanți.</p>
The circular economy, including waste prevention and recycling	x	<p>Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

			<p>Se vor respecta cerințele privind economia circulară/inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor.</p> <p>Pentru eventualele achiziții de echipamente IT necesare se vor avea în vedere soluțiile tehnice de ultimă generație.</p> <p>Se vor respecta prevederile legislației în domeniul gestionării deșeurilor, inclusiv a celor electrice și electronice.</p> <p>Se vor respecta, în acest sens, prevederile directivei 2009/125/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic (pentru servere sau dispozitive de stocare, computere sau displayuri electronice).</p> <p>Echipamentele utilizate nu conțin substanțele restricționate listate în Anexa II la Directiva 2011/65/EU.</p> <p>Se va asigura elaborarea unui plan de management al deșeurilor care asigură cantitatea maximă de reciclare la finalul duratei de funcționare a echipamentului electric și electronic, plan implementat inclusiv prin asigurarea că la nivelul contractelor cu partenerii se asigură activitatea de reciclare, reflectată și de proiectiile financiare sau documentele oficiale ale proiectului.</p> <p>La finalul duratei normale de funcționare, echipamentul va fi supus activităților de pregătire pentru reutilizare, recuperare sau reciclare, sau tratamentului adecvat, inclusiv eliminarea tuturor fluidelor și tratamentul selectiv, conform Anexei VII la Directiva 2012/19/EU.</p>
Pollution prevention and control to air, water or land		x	<p>Activitățile nu vor avea impact negativ asupra acestui obiectiv de mediu. Dacă va fi cazul, studiul de fezabilitate va preciza măsurile care se pot lua pentru prevenirea poluării apei, aerului și solului.</p>
The protection and restoration of biodiversity and ecosystems		x	<p>Investiția nu are impact asupra acestui obiectiv de mediu întrucât nu vizează zone sensibile din punct de vedere a biodiversității și a ecosistemelor (Natura 2000, Patrimoniul UNESCO sau alte zone protejate).</p>

			Se vor respecta prevederile legislației specifice în domeniul biodiversității (inclusiv a Directivei Habitate, Directivei Păsări și Directivei privind EIA).
--	--	--	--

RO RRP III.1 Fiscal Pensii DNSH